  10 – В клас              Спецкурс          Цикли                    Дата  12.02.09          

 Урок № 13

 Тема. Розроблення та виконання програм з оператором циклу.

 Мета уроку. Систематизувати знання учнів з теми „Вказівка повторення”, добитися від учнів 

                       висновків про те, чого навчилися під час вивчення даної теми.

                       Розвиваюча: розвивати інформаційну компетентність учнів, соціальну – вміння 

                       виділяти головні моменти із вивченого матеріалу;

                      виховна: виховувати дисциплінованість, уважність при роботі на уроці. 

 Обладнання. ПК, Програма Паскаль, картки із задачами для уроку, матеріал для підведення підсумків вивченої теми.
  Тип уроку. Урок систематизації вивченого матеріалу.

                                                             Хід уроку.

І. Організаційна частина уроку.  Привітання  учнів. Перевірка відсутніх в класі.

                                       Підготовка учнів до уроку.

 ІІ. Мотивація уроку.

   Тема „Вказівки повторення” – вивчена. Ми ознайомилися із такими типами задач: 

  а) вивести таблицю значень деякої функції, коли відомо зміна аргументу;

 б) встановити таблицю відповідностей між деякими величинами;

 в) для деяких чисел, що вводяться з клавіатури визначити: суму, к-сть, добуток, середнє арифметичне і т.д.

  г) відомо ряд натуральних чисел, обчислити : суму, к – сть, добуток ...

  д) Вложені цикли    Знайти всі тризначні числа, що одночасно діляться на 5 і 15 ...

  Використали три цикли While …do,  REPEAT … UNTIL, FOR …TO…Do
   Так який же із цих циклів являється самим універсальним?
ІІІ. Активізація опорних знань учнів. 

   1. Цикл While …do   - характеристики

   2. Цикл REPEAT … UNTIL – характеристики

   3. Цикл  FOR …TO…Do – характеристики

  Відмінні риси:

1. різні службові слова описують цикл

2. по різному перевіряється умова циклу

3. особливості використання операторних дужок (в REPEAT їх немає)
4. ...

 Спільні риси:

 IV. Порівняльна характеристика циклічних програм.

  Для любих чисел, що вводяться з клавіатури обчислити добуток тих чисел, що кратні числу 3.

	uses crt;

Var n,i,a,d:integer;

   {a - chislo}

   begin clrscr;

   writeln('vvecti n');

   readln(n);

   d:=1;

   for i:=1 to n do

   begin

   writeln('vvesti chislo -a');

   readln(a);

   if a mod 3=0 then d:=d*a;

    end;

    writeln('d=',d:4);

    end


	uses crt;

Var n,i,a,d:integer;

   {a - chislo}

   begin clrscr;

   writeln('vvecti n');

   readln(n);

   d:=1; i:=1;
   while i<= n do

   begin

   writeln('vvesti chislo -a');

   readln(a);

   if a mod 3=0 then d:=d*a;

   i:=i+1;

    end;

    writeln('d=',d:4);

    end.
	uses crt;

Var n,i,a,d:integer;

   {a - chislo}

   begin clrscr;

   writeln('vvecti n');

   readln(n);

   d:=1; i:=1;
  repeat

   writeln('vvesti chislo -a');

   readln(a);

   if a mod 3=0 then d:=d*a;

   i:=i+1;

    until i>n;

    writeln('d=',d:4);

    end.


№2.  Відомо ряд натуральних чисел від 10 до 20. Обчислити суму тих чисел, що кратні числу 4.

	uses crt;

Var i,s:integer;

   {i – chisla }

   begin clrscr;

     s:=0; 

  for   i:=10 to 20 do
   begin
   if   i mod 4=0 then s:=s+i;

    end;
    writeln('s=',s:4);

    end.
	uses crt;

Var i,s:integer;

   {i - chisla}

   begin clrscr;

   s:=0; i:=10;
   while i<= 20 do

   begin

    if    i mod 4=0 then s:=s+i;

   i:=i+1;

    end;

    writeln('s=',s:4);

    end.
	uses crt;

Var i,s:integer;

   {i - chislo}

   begin clrscr;

   s:=0; i:=10;
  repeat

 if   I  mod 4=0  then s:=s+i;

   i:=i+1;

    until i>20;

    writeln('s=',s:4);

    end.
	
	


  №3. Скласти програму, яка виводить таблицю значень функції у= х2 +2 для х від 0.5 до 4
                  крок 0.5. 
	
	
	


Висновок !!!.

V. Самостійна робота. 
 Скласти програму , яка переводить долари в гривні (довільне значення) Цикл while, repeat.
VI. Рефлексія.
VIІ. Д/з . підготуватися до КР.

  Записати три задачі із зошита з трьома циклами.
